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Кому:  
 

Прем’єр-міністру України 
Пану Шмигалю Д. А. 
 

 
    Вих. № 554/ 2204/2024 
    від 22 квітня 2024 
 
 

Тема: запропоновані податкові зміни, що стосуються прозорості експорту 
сільськогосподарської продукції 
 
 
 Шановний Пане Прем'єр-міністре, 
  
 Міжнародна Асоціація Торгівлі Зерном та Кормами (GAFTA) була заснована у 1878 
році. Нашими членами є понад 1 900 компаній, що займаються торгівлею сільськогосподарською 
продукцією у більш ніж 100 країнах світу. За незалежними оцінками понад 80% світової торгівлі 
зерном та кормами здійснюється з використанням та на умовах контрактів GAFTA. 
 
 На засіданні Українського Регіонального  Торгового Комітету  GAFTA, яке відбулося 
19 квітня 2024 року, члени Комітету вкотре висловили занепокоєння щодо  законодавчих 
ініціатив, відображених у законопроектах 10168-2 та 10169-2, які наразі готуються до другого 
читання у Верховній Раді. 

 
 4 квітня  2024 року доопрацьовану версію обох законопроектів було запропоновано 
Комітетом Верховної Ради України з питань фінансової, податкової та митної політики для 
розгляду у другому читанні. 
  
 У листі, надісланому до Вашої уваги 20 грудня 2023 року, члени Комітету висловили 
свою позицію щодо вищезазначених законопроектів, і зараз, у редакції, запропонованій до 
другого читання залишились положення, що викликають занепокоєння, а саме положення, які 
стосуються блокування експортних податкових накладних. Ми стурбовані тим, що ці положення 
можуть призвести до прямого втручання в ринкові відносини, що матиме дуже негативний вплив 
на торгівлю, а також можуть створити експортні бар'єри та труднощі в адмініструванні ПДВ в 
цілому.  Оскільки експортні податкові накладні можуть бути заблоковані згідно до 
запропонованих законодавчих змін, це створить значну невизначеність для всіх сторін, що 
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беруть участь у ланцюгу створення вартості, і особливо для експортерів - експорт стане 
неможливим. 

 
 Крім того, положення, що дозволяють блокування експортних податкових 
накладних, викликають ще більше занепокоєння по відношенню до суден, що заходять в Україну, 
та їхніх екіпажів, які будуть наражатися на військові ризики, очікуючи на вантаж у портах 
протягом невизначеного часу. 
  
 Український Торговельний Комітет GAFTA продовжує наголошувати на важливості 
прозорості експортних процедур та важливості відкритої і вільної торгівлі 
сільськогосподарськими товарами для продовольчої безпеки та українських фермерів. 
   
 GAFTA постійно працює над спрощенням експорту зернових та олійних культур з 
України навіть у цей складний час і намагається зробити процедуру експорту простою та 
ефективною. 

 
  Ми закликаємо Вас взяти до уваги наші занепокоєння і з нетерпінням чекаємо на 
вашу відповідь. 
 
  
 

  

 
 
 

З повагою, 
 
Ганна Голодова 
Директор Київського офісу GAFTA 

 
 


